

## КАК НАДО ПОНИМАТЬ

Саммит НАТО у границ России

Со 2-го по 4 апреля в Риге проходил саммит НАТО. На нём очередной раз обсуждалась возможность вступления в евроатлантический альянс многочисленных сателлитов и неотъемлемых частей России – Грузии и Украины. Понимать это нужно как очередную "победу" путинского внешнеполитического курса. Внешняя политика у нас опять на высоте (можно вспомнить многочисленные "газовые" скандалы с Украиной и Белоруссией, остановку транспортного сообщения с Грузией, независимость Косово). Всё идёт своим чередом, и не надо отчищаться тому что Грузию с Украиной на этом саммите в НАТО не взяли, ведь в 2008 году начнётся диалог о вступлении в НАТО с Македонией, Албанией и Хорватией. Беспокоиться и бояться нам совершенно нечего: границы РФ под неусыпным оком, и окружают нашу страну только "закадычные друзья".

## Ситуация в Ингушетии

То, что происходит сейчас в Ингушетии – это апофеоз бесилии Кремля. "Мудрые" кавказская политика сортириного мочителя привела к закономерному исходу – мочить в сортирах начали его сатрапов на местах. Сначала бывшего мутфия и "арифметика" Кадырова-старшего (помните его знаменитое: "Каждый чеченец должен убить по сто пятьдесят русских"), а теперь, похоже, настал чёрт другого вайнаха – бывшего ФСБшника Мурата Зязикова. У чрезвычайный съезд ингушского народа просит Путина и Медведева прислать в Ингушетию независимую следственную комиссию для объективного расследования преступлений, совершенных "кликой Зязикова" против жителей республики. Пока просит...

## "Освобождение" затворников

Полгода назад, в ожидании конца света, в Пензенской области 35 человек добровольно замуровались в землянках. 29 марта их наконец-то вытащили из-под земли на свет Божий. Спецоперацию по освобождению осуществлял сводный отряд в составе милиции, ОМОНа, спецназа, следователей и прокуроров. Всё прошло по плану. Лидеру сектантов при "освобождении" проломили голову, а затем закрыли в дурку. В сегодняшней России уже и в лесной землянке прожить невозможно "без санкций, соответствующих органов" (как говорил известный персонаж советского фильма). Надо понимать, что свой персональный конец света пензенские затворники уже получили.

## Сумочки со свастикой

Вот цитата из официальной милиционной сводки: "Прокуратурой Самарской области установлено, что на территории муниципального района Борский, вопреки установленным действующим законодательством запретам, в Борской точке ООО "Евросеть Самара" осуществляется реализация сумочек для мобильных телефонов с изображением рисунка, содержащего элементы нацистской символики (свастики) в количестве двух штук на каждой сумочке, один из которых изображен в правильном положении, а второй – в перевернутом. Тем самым ООО "Евросеть Самара" осуществило публичное демонстрирование и реализацию нацистской символики, в том числе символики, сходной с нацистской до степени смешения". Затем "в связи с выявленными нарушениями" директору ООО "Евросеть Самара" прокуратура объявила предупреждение о недопустимости дальнейшей реализации экстремистского товара, сумочки с изображением свастики были сняты с реализации, а трое работников привлечены к дисциплинарной ответственности. Мы (да и большинство наших читателей) в свою очередь не сомневаемся, что доблестных бойцов невидимого прокурорского фронта не остановит ничто в их пламенном рвении противодействовать экстремизму. Мы – только за. Со своей стороны вносим встречное предложение: провести массовую всероссийскую облаву на музеи Великой Отечественной Войны. Так и видится: прокуроры (подкреплённые космонавтами, конечно) вырываются в музеи ("элементы нацистской символики" вот они, бля, под стеклом!), и привлекают сотрудников к ответственности, так как состав преступления, – "публичное демонстрирование", – налицо. Все довольны, все отчитываются об успешной операции по устранению очагов нацизма, все прокалывают дырки для новых орденов. Это вам не в тапки сшить! Уничтожим экстремизм до последней фашыстской сумки для мобильного телефона!!! Ура!!!

## Спортивные страсти

5 марта в Санкт-Петербурге завершилась российская часть эстафеты Олимпийского огня. Маршрут разрабатывали так, чтобы показать все главные городские достопримечательности: по самому широкому проспекту к Марфинскому дворцу, затем – к Медному всаднику, по набережным Невы мимо Петропавловской крепости и Авалоры к Дворцовой площади. Часть пути нести факел разрешили и жителям Поднебесной (такое "исключение из правил" для них сделали только в России): в эстафете участвовали генеральный консул и известный в Китае актер. На Дворцовой губернатора В. Матвиенко заявила, что Питер выдвинул свою кандидатуру на проведение летней Олимпиады 2020 года! В общем, никаких сенсаций: жюри китайцам лизнули, уродливые стеклянные гробы на месте разрушенных шедевров архитектуры обшибли стороной, два миллиона долларов, выделенных на проведение праздника, умено по счетам распределены. Радуйся, народ! Радуйся повышению цен при неизменной зарплате! Вам же, свиньи, праздник устроили – факел показали...

## «Правильно и ясно...»

Окончина Егора Летова прошло сорок дней. Написать о нём меня обязывает именно эта data, поскольку за порогом жизни всё гораздо серьёзней чем здесь. Но, прежде чем сказать о Летове, необходимо вспомнить совсем другого человека.

Человека этого звали Николай Гурьянов. Протоиерей и почитаемый старец, он знал и видел многое из того, что никогда не будет ведомо нам, о чём в темноте своей мы даже не подозреваем. В ближайшие десятилетия его присягнут к лицу святых, в этом я не сомневаюсь. Однажды Николай Гурьянов сообщил одному из своих близких друзей и учеников: "Какая радость! Александр Блок вышел из ада". Сказал он об этом, как о давно ожидавшемся событии...

Первое значимое появление Егора состоялось в более чём обычном антураже, иначе просто и быть не могло... Где-то в январе девяностого года я шёл к железнодорожному перрону в каком-то поименованном городишке. Всё было по своим местам: ранний зимний сумрак с густым снегопадом, полный набор статистов – от полуспитых рабочих до расплывавшихся молодёжи. Конечно же, каждый из них оказался в ту минуту на той привокзальной площади совершенно добровольно. То есть – якобы по своей воле. Я не стал садиться в свой поезд, потому что меня остановил уже знакомый, спящий где-то до этого голос: "Трагетальный ножничок пытать свою плоть...". Голос разносился из мощных динамиков, установленных на крыше киоска в котором проходились магнитофоны кассеты, акустика была отменной. Так и простоял я на одном месте все пятнадцать минут, пока звучало магнитофонное исполнение летовского "Русского поле экспериментов".

Я подробно рассказал эту свою незатейливую историю потому, что у каждого кто её прочтёт есть свою, приблизительно такая же. Это ли не является доказательством поистине исполнительского мастерства летовского творчества? Вот и вспомните сейчас, каждый – свою.

Мой личный знакомство с Егором случилось благодаря НБП, через десять лет после того зимнего вечера. Встретился как партийные товарищи, договорились о действиях по поддержке Лимонова, находившегося тогда в тюрьме. А за два года до этого, 1-го мая 1998-го, Летов и Непомнящий, сменяя друг-друга, пели для нацболов на митинге НБП под стенами московского кремля, на Васильевском спуске (когда там был, запомнит тот день навсегда). Осенью 2004-го, находясь на гастролях за границей, он через наших израильских геносов передал мне привет и пожелания всяческих успехов. Вот в общем-то и все, больше – ничего личного.

Летов жил честно, "на полную катушку", и даже его семилетнее молчание между "Невысоким лёгкостью бытия" и "Долгой, счастливой жизнью" было кристально честным. Во многом он объясняет нам же самих, возможно об этом и не подозревая.

На сороковой день, пройдя через двадцать ютастых, душа находит место своего дальнейшего пребывания. Мне страшно за душу Егора. Сегодня я думаю о его посмертной судьбе, хоть и не моего ума это дело. "Александр Блок вышел из ада"...

Он был с нами и был наш. И нам, до срока остающимся здесь, преодолевает посвященный бред и противодействует разномыслию мерзости, необходимо всё же никогда не забывать о том, что мы живём в самом лучшем из всех миров.



обозримом будущем никто подобного не повторит: времена за окном не те.

Истинное творчество – всегда работа души. И чем больше Небесный Дар таланта, тем сильнее всплывают в душу музыканта или художника разноцветные тёмные сущности. В смысловых кодах летовских строк стоят кинотеатров Света и Тьмы, слышны отчёты, чем у него было.

Летов жил честно, "на полную катушку", и даже его семилетнее молчание между "Невысоким лёгкостью бытия" и "Долгой, счастливой жизнью" было кристально честным. Во многом он объясняет нам же самих, возможно об этом и не подозревая.

На сороковой день, пройдя через двадцать ютастых, душа находит место своего дальнейшего пребывания. Мне страшно за душу Егора. Сегодня я думаю о его посмертной судьбе, хоть и не моего ума это дело. "Александр Блок вышел из ада"...

Оруженосец

## ОУТВЕРЖДЕНИЕ

Костры пылают вдоль границ ума!  
Мне надоели вялая текучка,  
Мне надоели – долгая зима  
И холода безропотная куча,  
Что смотрит в мир, как в пенсионный фонд.  
Пора снести всё это без остатка,  
Мир – не больница, мир – не эшафот.  
Пусть будет горько, лишь бы стало сладко!

Журнальчики с портретами вождей,  
Плакатики моделек и актрисок..  
Грядёт эпоха огненных дождей,  
Час искупления на пороге. Близок  
Тот миг в который всё, что есть теперь  
Отторгнется от всё еще живого,  
И отворится для иного дверь,  
И будет много этого иного.

Но вы не слышите меня. Всё – как всегда:  
Привыкли к размеренному быту  
Вы прожигаете свои годы,  
Отстраивая выше города  
В пространстве, у которого разбита  
Сама основа. Эхом от колонн  
Я отрекаюсь от пустых рефлексий  
И вижу как несётся Вавилон  
Сквозь череду вселенных и предметов  
К темнице неосвоенных пустот,  
Поработённый завистью и скучой.  
Я вижу это всё с таких высот,  
Что это – будет, или быть мне сукой!

Не вечно же блядве крутить кино!  
Ведь не случайно прозвучало Слово –  
То самое, которое Оно  
И ожила моя первооснова,  
И мой разграбленный веками Храм  
Очнулся и затеплился в утробе,  
И изгнан из него пришедший хам,  
И бесы запечатаны во гробе.  
Они скребутся в коробе своём:

Хотят опять сбежать из-под засова...  
Всегда приходит то, что мы зовём,  
Забыв о том, что первым было Слово.

Эпоха переросшей тени тьмы  
Закончится угаром катализма.  
И все слепые, все на свете "мы",  
Живущие от верха и до низа,  
Получим по молитвам и делам –  
Не в первый раз.

Увы – ничего не ново  
В пределах душ, отмерянных телам –  
С тех самых пор, как зазвучало Слово.

Алексей Рафиев

## Сергей Гребнев

## БЕЗ ПРОТОКОЛА

что ли. Нет, думаю, это не зелёные черты, и не участковый!

"Давно я у вас не бывал, надо привыкать к новым реалиям!" – говорит мужик. Смотрю: а он с налько бритой головой, в джинсах и косухе!

- Ещё раз, пожалуйста, во что он был одет?

- В джинсы и косуху, ну, скинхед или браток типичный, а может и мент, хрен и разницы! Но чубак оказался клёвый – мы с ним несложно побазарили на темы России и вообще, судьбы человечества. Хорошо, водки хватало: у меня "Путинки" запас, пока "Медведевку" не запустил. Фоменко-Носовского помянули, согласились, что в этом есть крутая российская история, но на историческую истину тянет с трудом... Потом переехали на темы альтернативных исторических развитий нашего мира, ну, тут же я эксперт: когда я только читал, один Лукиненко чего стоял!

- Про кого? Кто вы там статья?

Доктор, вы же понимаете – я не могу отказать!

Извиняется вектор исторического развития, но чтобы не быть один градус, – это большая удача! Так написал...

Кстати, я у вас сейчас президент?

- Да, я – президент, я – президент! Честно, я – президент!

Доктор, вы же понимаете – я не могу отказать!

Извиняется вектор исторического развития, но чтобы не быть один градус, – это большая удача! Так написал...

Кстати, я у вас сейчас президент?

- Да, я – президент, я – президент!

Доктор, вы же понимаете – я не могу отказать!

Извиняется вектор исторического развития, но чтобы не быть один градус, – это большая удача! Так написал...

Кстати, я у вас сейчас президент?

- Да, я – президент, я – президент!

Доктор, вы же понимаете – я не могу отказать!

Извиняется вектор исторического развития, но чтобы не быть один градус, – это большая удача! Так написал...

Кстати, я у вас сейчас президент?

- Да, я – президент, я – президент!

Доктор, вы же понимаете – я не могу отказать!

Извиняется вектор исторического развития, но чтобы не быть один градус, – это большая удача! Так написал...

Кстати, я у вас сейчас президент?

- Да, я – президент, я – президент!

Доктор, вы же понимаете – я не могу отказать!

Извиняется вектор исторического развития, но чтобы не быть один градус, – это большая удача! Так написал...

Кстати, я у вас сейчас президент?

- Да, я – президент, я – президент!

Доктор, вы же понимаете – я не могу отказать!

Извиняется вектор исторического развития, но чтобы не быть один градус, – это большая удача! Так написал...

Кстати, я у вас сейчас президент?

- Да, я – президент, я – президент!

Доктор, вы же понимаете – я не могу отказать!

Извиняется вектор исторического развития, но чтобы не быть один градус, – это большая удача! Так написал...

Кстати, я у вас сейчас президент?

- Да, я – президент, я – президент!

Доктор, вы же понимаете – я не могу отказать!

Извиняется вектор исторического развития, но чтобы не быть один градус, – это большая удача! Так написал...

Кстати, я у вас сейчас президент?

- Да, я – президент, я – президент!

Доктор, вы же понимаете – я не могу отказать!

Извиняется вектор исторического развития, но чтобы не быть один градус, – это большая удача! Так написал...

Кстати, я у вас сейчас президент?

</div